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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 31/03/2026 – ÀS 9 HORAS  

11ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INÍCIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito  

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:              

 Projetos de Leis nº:                           

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Requerimentos nº; 

 Indicações nº; 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 028/2026 – Autor: Diogo Hoffmann - 23/03/2026 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a Senhora Rosilene Emília Xavier 

Gonçalves.  

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 029/2026 – Autor: Dhiego Serra - 23/03/2026 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Francisco Eduardo 

Gomes Mororó. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 030/2026 – Autor: Dhiego Serra - 23/03/2026 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Francisco Eduardo Gomes Mororó. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 031/2026 – Autor: Dhiego Serra - 23/03/2026 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Enos Bertie Ferraz. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 036/2026 – Autora: Maria Elena de Alencar, subscrito por todos os seus 

Pares - 30/03/2026 

Ementa: Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Reverendíssimo Senhor Padre Adilson Carlos Simões 

da Silva. 

 

*Projeto de Decreto Legislativo nº 037/2026 – Autora: Maria Elena de Alencar, subscrito por todos os seus 

Pares - 30/03/2026 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Reverendíssimo Senhor Padre 

Adilson Carlos Simões da Silva. 
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*Projeto de Lei nº 040/2026 – Autora: Rosarinha Coelho – 25/03/2026. 

Ementa: Institui o Programa Municipal de Acolhimento a Famílias que sofreram Perda Gestacional ou 

Neonatal no âmbito do Município de Petrolina e dá outras providências. 

 

*Projeto de Lei nº 041/2026 – Autora: Rosarinha Coelho – 25/03/2026. 

Ementa: Institui, no âmbito do Município de Petrolina, o Selo Empresa Amiga da Mulher, e dá outras 

providências. 

  

02 - REQUERIMENTOS: 

 

*REQUERIMENTO Nº 0113/2026 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS - seja solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Filho, a destinação de recursos através de Emenda 

Parlamentar para as seguintes ações no N-120 - Projeto Senador Nilo Coelho. 

• Construção de um Campo Society de grama sintético  

• Cobertura da quadra poliesportiva 

• Implantar água potável 

• Pavimentação asfáltica de todas as ruas. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0119/2026 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, interceder junto à 

Secretária Municipal de Assistência Social e Combate à Fome – Senhora Doriane Secch e a Secretária 

Executiva da Mulher - Senhora Kleanne Oliveira, solicitando o envio de informações detalhadas sobre a 

estrutura, funcionamento e planejamento das políticas municipais de enfrentamento à violência contra a 

mulher, bem como sobre a organização da Rede Municipal de Atendimento às vítimas. 

Solicita-se as seguintes informações: 

Sobre a elaboração do Plano Municipal de Metas 

• O Município já iniciou a elaboração do Plano Municipal de Metas Integrado de Enfrentamento à Violência 

contra a Mulher, com vigência de 10 (dez) anos, conforme previsto na Lei Federal nº 14.899/2024? 

• Em caso positivo, em que estágio de elaboração ou tramitação se encontra o referido plano? 

• Existe previsão de participação de conselhos municipais e organizações da sociedade civil no processo de 

elaboração do plano? 

Sobre a Rede Municipal de Atendimento e Fluxos de Atendimento 

• O Município possui fluxo de atendimento formalizado (protocolo unificado) entre os serviços de Saúde, 

Assistência Social e Segurança Pública para o acolhimento de mulheres em situação de violência?  Em caso 

positivo, solicita-se o envio de cópia do documento que regulamenta esse fluxo de atendimento. 

• O Centro de Referência de Atendimento à Mulher (CRM) dispõe de plantão ou atendimento emergencial 

fora do horário comercial e nos finais de semana ou somente de Segunda a Sexta de 8h ás 12h?  

• O Centro de Referência de Atendimento à Mulher (CRM) dispõe de serviço itinerante nas regiões de difícil 

acesso aos serviços prestados pela instituição? 

Sobre habitação e autonomia econômica 

• O Município possui programa de aluguel social específico destinado a mulheres vítimas de violência 

doméstica? 

• Caso não exista programa específico, quantas mulheres vítimas de violência foram inseridas nos programas 

habitacionais do município nos últimos 12 meses? 

• Existem convênios ou vagas garantidas em Casas Abrigo (sigilosas) para mulheres e seus dependentes em 

situação de risco iminente de morte? 
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Sobre os órfãos do feminicídio 

• A Secretaria Municipal de Assistência Social mantém cadastro ou monitoramento específico de crianças e 

adolescentes cujas mães foram vítimas de feminicídio no município? 

• Existe algum programa de acompanhamento psicossocial ou transferência de renda destinado aos familiares 

que assumiram a guarda dessas crianças? 

Sobre orçamento e políticas de prevenção 

• Qual foi o valor executado no orçamento municipal nos últimos 5 anos destinado às políticas públicas para 

mulheres? 

• Existem ações continuadas de prevenção e educação para igualdade de gênero nas escolas da rede 

municipal? 

 

*REQUERIMENTO Nº 0121/2026 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja consignada por esta 

Casa Legislativa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Secretária Municipal de Assistência Social Doriane 

Secchi Mascarelo, a Secretária Executiva da Mulher - Dra. Kleane Oliveira, a Assessora Especial Lucinha 

Mota e toda Equipe do CEAM – Centro Especializado de Atendimento à Mulher do Município de Petrolina, 

pela ação realizada em alusão ao dia internacional da mulher, ocorrido no dia 06/03/2026. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0123/2026 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja encaminhado 

VEEMENTE APELO à Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - RAQUEL 

TEIXEIRA LYRA LUCENA, no sentido de adotar as providências necessárias para viabilizar, em caráter 

excepcional e temporário, a redução da carga tributária incidente sobre os combustíveis, especialmente do 

ICMS, enquanto perdurarem os reflexos econômicos internos decorrentes do conflito no Oriente Médio. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0124/2026 – O VEREADOR ROBERTO DA GRÁFICA - seja solicitado ao 

Gerente Regional da COMPESA, Senhor Alexandro Chaves, que viabilize um estudo técnico a fim de 

proceder com a substituição completa, com a máxima urgência, da tubulação da Rede de Esgoto por outra de 

diâmetro adequado às necessidades e realidade atual, da Rua Rio Missouri, no Loteamento Dona Alexandrina 

(Vila Carolina), bairro José e Maria, nesta.  

 

*REQUERIMENTO Nº 0125/2026 – A VEREADORA CLÁUDIA FERREIRA – seja solicitado à 

Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco - Raquel Lyra, a implantação de 

saneamento básico nos seguintes bairros do município de Petrolina: 

• Henrique Leite  

• Vila Vitória  

• Vila Militar  

*REQUERIMENTO Nº 0126/2026 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho que desenvolva ação no sentido de interceder junto 

ao Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis – IBAMA, para que resolva de 

forma mais branda e democrática sobre as multas que estão sendo aplicadas aos agricultores da área do 

Distrito de Rajada, interior do município de Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0127/2026 – O VEREADOR GILBERTO MELO – seja consignado por esta 

Casa Legislativa MOÇÃO DE APLAUSOS à Associação dos Criadores de Rajada, em reconhecimento ao 

empenho e dedicação na realização da Feira de Animais, promovida no primeiro sábado de cada mês. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0128/2026 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 

Gerente Regional da Companhia Pernambucana de Saneamento – COMPESA, Senhor Alexsandro 
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Chaves, a adoção das devidas providências necessárias para realização de intervenção na rede de 

esgotamento sanitário localizada na Rua Moscou, no bairro Loteamento Nova Yorque/Vila Eduardo, 

especificamente nos poços de visitas (PVs) entre as Ruas Seul e Montreal. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0129/2026 – A VEREADORA ROSARINHA COELHO – seja solicitado ao 

Superintendente Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT) no Estado de 

Pernambuco, Senhor Bruno Lezan Bittencourt, e ao Supervisor do DNIT em Petrolina, Senhor Anderson 

Nunes de Lima, para que possam viabilizar ESTUDO PARA INCLUSÃO DE REDUTORES DE 

VELOCIDADE, PASSARELAS E FAIXAS DE PEDESTRES ENTRE OS BAIRROS, DE UM LADO, O 

LOTEAMENTO RECIFE E A VILA MARCELA, E DO OUTRO LADO, O JOSÉ E MARIA, O PADRE 

CÍCERO,  LOTEAMENTO VILA DÉBORA,  NA LOCALIDADE DONA ALEXANDRINA E NOS 

TRECHOS COM PONTOS DE ÔNIBUS.  

 

*REQUERIMENTO Nº 0130/2026 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

consignada por essa Casa Legislativa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Seminário Diocesano São 

José, em alusão ao seu Centenário, comemorado no mês de março de 2026 com um lindo novenário e 

comemorado com grandes festividades e participação massiva do povo de Deus e da comunidade de Areia 

Branca e do seu entorno, destacando-se sua irrefutável contribuição para a formação educacional, ética e 

religiosa da sociedade petrolinense. 

 

*REQUERIMENTO Nº 0131/2026 – O VEREADOR  DHIEGO SERRA - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à 

Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esporte (SEDUCE), na pessoa da Secretária Roseane 

Costa, solicitando informações e esclarecimentos acerca da oferta, qualidade e regularidade da merenda 

escolar destinada aos alunos matriculados na modalidade Educação de Jovens e Adultos (EJA), no período 

noturno, especialmente na Escola Municipal Paulo Freire, neste município. 

Solicita-se, especificamente: 

1. Informar se há fornecimento regular de merenda escolar em todos os turnos de funcionamento da 

Escola Municipal Paulo Freire (manhã, tarde e noite/EJA); 

2. Encaminhar os cardápios atualmente adotados para cada turno escolar; 

3. Informar quem é o responsável técnico pela elaboração dos cardápios da rede municipal; 

4. Esclarecer como é realizado o controle de qualidade, acompanhamento nutricional e fiscalização da 

alimentação escolar ofertada na unidade; 

5. Informar se houve, nos últimos 12 meses, registros de interrupção, redução ou irregularidade no 

fornecimento da merenda escolar na referida escola; 

6. Informar se há previsão de melhorias, adequações ou reforço na oferta alimentar destinada aos 

estudantes da unidade escolar 

03 - INDICAÇÕES: 

 

*INDICAÇÃO Nº 0311/2026 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Rodrigo Jacobina, que realize a 

pavimentação da Rua Doze do bairro Henrique Leite. 

*INDICAÇÃO Nº 0312/2026 - O VEREADOR GATURIANO CIGANO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto a 
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Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Rodrigo Jacobina, que realize a 

pavimentação das Ruas e Avenidas da Comunidade do Assentamento Terra da Liberdade. 

*INDICAÇÃO Nº 0361/2026 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS FERREIRA - seja solicitado ao 

Prefeito Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor 

Rodrigo Jacobina, a revitalização da praça localizada na Rua 17, no bairro São Gonçalo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0362/2026 - O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS FERREIRA - seja solicitado ao 

Prefeito Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor 

Rodrigo Jacobina, a adoção das medidas necessárias para a regularização do sistema de esgotamento 

sanitário, limpeza urbana e manutenção da Rua 12, no bairro Vale do Grande Rio, em Petrolina. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0363/2026 - O VEREADOR AERO CRUZ - formule pedido ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário Rodrigo Jacobina, que possa 

viabilizar a construção de um espaço público multiuso no bairro Jardim Petrópolis, contemplando quadra 

poliesportiva, praça com área de convivência, equipamentos de lazer e espaço destinado à prática de 

atividades físicas e esportivas pela comunidade. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0364/2026 - O VEREADOR AERO CRUZ – seja formulado pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário Rodrigo Jacobina, 

que possa ser  incluída na próxima etapa de ampliação do Parque do Povo Rafael Coelho a construção de uma 

pista destinada à prática de esportes urbanos, como BMX, skate e patins. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0365/2026 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS E DEFESA CIVIL, através do secretário o Senhor 

ALISSON OLIVEIRA, que possa viabilizar a coleta de lixo do condomínio Irineu (conhecido como vila do 

canal), localizado no N-5, Projeto Senador Nilo Coelho.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0366/2026 - O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – SIMÃO DURANDO, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE, através do Secretário Senhor 

RODRIGO JACOBINA, que possa viabilizar o recapeamento asfáltico da Rua 15, Rua 24, Rua Anderson 

David Fernandes de Oliveira e  Rua  Emília Maria de Carvalho, no Bairro Quati I, como também a reforma e 

cobertura da quadra de esportes. 

*INDICAÇÃO Nº 0367/2026 - O VEREADOR JÚNIOR GÁS – seja formulado pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Rodrigo Jacobina, no sentido de viabilizar a 

pavimentação da Rua Aroeira no bairro Parque Massangano.  

 

*INDICAÇÃO Nº 0368/2026 - O VEREADOR JÚNIOR GAS - seja formulado pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Rodrigo Jacobina, no sentido de viabilizar a 

operação tapa-buraco na Av. Arnóbio Caneca no bairro Palhinhas.  
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*INDICAÇÃO Nº 0369/2026 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria de 

Desenvolvimento Rural, por meio do Senhor Secretário Darcílio Almeida, no sentido de providenciar o 

patrolamento e a melhoria das estradas do Sítio Muquém, localizado na zona rural de Petrolina. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0370/2026 - O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Rodrigo Jacobina, que desenvolva ação executando o seguinte serviço: 

*Fazer a pavimentação asfáltica nas Ruas, Joana Amaro, Rua 02 e Rua 13, do Bairro Jardim 

Petropólis. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0371/2026 - O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao Prefeito Municipal 

SIMÃO DURANDO, que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Rodrigo Jacobina, 

no sentido de viabilizar a operação tapa-buracos em todo o bairro Colina Imperial, nas proximidades da 

universidade, no município de Petrolina/PE. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0372/2026 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Saúde, através do Secretário João Luís Barreto, no sentido de viabilizar mutirões de cirurgias 

de laqueadura e redução de mama  

 

*INDICAÇÃO Nº 0373/2026 - O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria competente, no sentido de implantar um Centro de Convivência de Idosos em Rajada, nesta 

cidade. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0374/2026 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade – 

SEINFRA, através do Senhor Secretário RODRIGO JACOBINA, para que seja providenciado serviço de 

limpeza na Ciclovia situada na Avenida das Pedrinhas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0375/2026 - O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade – 

SEINFRA, através do Senhor Secretário RODRIGO JACOBINA, que seja providenciado   um serviço de 

poda de árvores na Avenida Joãozito de Barros, no Bairro Caminho do Sol. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0376/2026 - A VEREADORA CLÁUDIA FERREIRA - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina, Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Rodrigo Jacobina, no sentido de viabilizar a 

pavimentação da Avenida Nossa Senhora do Rosário, localizada no bairro Pedro Raimundo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0377/2026 - A VEREADORA CLÁUDIA FERREIRA – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina, Simão Durando, para interceder junto à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Rodrigo Jacobina, no sentido de viabilizar a 

pavimentação das seguintes vias, localizadas no bairro Portal da Cidade. 

*Avenida Simão Durando (prioridade);   *Rua do Triângulo; 

*Rua do Violino;      *Rua do Berimbau; 

*Rua do Cavaquinho;     *Rua da Sanfona. 
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*INDICAÇÃO Nº 380/2026 – O VEREADOR OSÓRIO SIQUEIRA – , seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina, Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto 

à Secretaria de Desenvolvimento Rural, através do Secretário – Senhor Darcílio Almeida, a realização de 

serviços de tapa-buraco nas Ruas G, B e F, vila velha e patrolamento na Rua D, vila nova, do N-4 – 

PSNC. 

 

*INDICAÇÃO Nº 381/2026 – O VEREADOR ROBERTO DA GRÁFICA – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à SEINFRA - 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário, Rodrigo Jacobina, no sentido de 

viabilizar, com urgência, a pavimentação asfáltica e drenagem da Rua do Mármore e Rua do Magnésio, 

bairro Dom Avelar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 382/2026 – O VEREADOR ROBERTO DA GRÁFICA - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito - Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Serviços Públicos, através do Secretário Senhor Alisson Oliveira, no sentido de viabilizar os serviços de 

patrolamento de todas as ruas dos bairros Mandacaru, e Parque Mandacaru.  

 

*INDICAÇÃO Nº 385/2026 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, que interceda junto à Secretaria 

Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, por intermédio de seu titular, o Senhor ALISSON 

FERREIRA DE OLIVEIRA, no sentido de adotar as providências necessárias visando à poda de árvore na 

Rua Antônio Pedrosa, mais especificamente no trecho próximo à Capela de Nossa Senhora da Conceição, 

no bairro Dom Malan. 

 

*INDICAÇÃO Nº 386/2026 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, que interceda junto à Autarquia 

Municipal de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, por meio de seu Diretor-Presidente, Senhor Edilson 

Leite Lima, no sentido de que seja construída uma ciclovia no trecho compreendido entre a BR-428 e o 

Residencial Vivendas, com extensão aproximada de 1 km, destinada à circulação de ciclistas. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0387/2026 - A VEREADORA ROSARINHA COELHO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Simão Amorim Durando Filho, para que interceda junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Rodrigo Jacobina, para que sejam 

INCLUÍDAS NO PROGRAMA DE PAVIMENTAÇÃO AS RUAS DO BAIRRO PARQUE 

MASSANGANO A SEGUIR LISTADAS.  

*Rua Gameleira   *Rua Bambusa 

*Rua Aroeira    *Rua Catanhola 

*Rua Quixabeira   *Rua Mangueira 

*Rua Ipê    *Rua Cerejeira 

*Rua Petúnia    *Rua Setenta e Cinco 

*Rua T    *Rua R 

*INDICAÇÃO Nº 0388/2026 - A VEREADORA ROSARINHA COELHO - seja formulado pedido ao 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à Secretaria Municipal de 

Serviços Públicos e Defesa Civil, através do Senhor Alisson Oliveira, para que seja providenciada e que seja 

realizada com a maior brevidade possível A REQUALIFICAÇÃO, LIMPEZA E RECOMPOSIÇÃO DO 

PAVIMENTO DA RUA JOSÉ DUARTE (ANTIGA RUA 79) NO BAIRRO COHAB VI.  
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*INDICAÇÃO Nº 0395/2026 - O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Rodrigo Jacobina, no sentido de viabilizar a 

pavimentação asfáltica das seguintes ruas, todas localizadas no bairro João de Deus: 

• Rua 33; 

• Rua 34; 

• Rua 35. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0396/2026 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Rodrigo Jacobina, no sentido de realizar 

pavimentação asfáltica na Rua do Coco Virado, localizada no bairro Jardim Imperial. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0397/2026 - O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Desenvolvimento Rural, através do Secretário Darcílio Almeida, no sentido de realizar serviços de 

Patrolamento e Cascalhamento na estrada do Sítio Boa Vista, sentido ao KM 45. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0398/2026 - O VEREADOR WENDERSON BATISATA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de Serviços Públicos e 

Defesa Civil, através do Secretário Alisson Oliveira, para que seja providenciado a revitalização e 

urbanização do canteiro central da Avenida Professor Simão Amorim Durando, localizada no bairro 

São Gonçalo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0399/2026 - O VEREADOR WENDERSON BATISATA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, para que interceda junto à Secretaria Municipal de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Rodrigo Jacobina, no sentido de viabilizar a 

pavimentação asfáltica das seguintes ruas do bairro Fernando Idalino Bezerra: 

*Rua Capitão Natanael S. Dantas  *Rua Soldado Elpídio Barros Neto; 

*Rua Cabo Carlos Ribeiro;   *Rua Soldado Jailson Ferreira de Lima; 

*Rua Cabo Valter José de Moura;  *Rua Francisco das Chagas Cavalcante. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0400/2026 - O VEREADOR WANDERLEY ALVES – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto 

à Secretaria Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, na pessoa do secretário Alisson Oliveira, QUE 

REALIZE A LIMPEZA DO CEMITÉRIO CAMPO DA ESPERANÇA NO BAIRRO JOÃO DE DEUS. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0401/2026 - O VEREADOR WANDERLEY ALVES – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à 

SECRETARIA DE SAÚDE, através do Secretário João Luis, no sentido de viabilizar o serviço de 

MUTIRÃO DE ATENDIMENTO NEUROPEDIÁTRICO.  
 
*INDICAÇÃO Nº 0402/2026 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 
pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando, para que interceda junto à Autarquia Municipal 
de Mobilidade de Petrolina – AMMPLA, através do Diretor-Presidente Edilson Leite, para instalação de 
dois Redutores de Velocidade antes e depois do Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) Rita Luiza da 
Silva, localizada na Rua Wilson Cavalcante, 192 – Bairro Vila Marcela. 
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*INDICAÇÃO Nº 0403/2026 - A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Simão Durando, para que interceda junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário - Rodrigo Jacobina) e à Secretaria de Serviços 

Públicos, através do Senhor Secretário Alisson Oliveira, a fim de viabilizar os serviços de patrolamento, 

construção de meio-fio, iluminação em LED e construção de praça no Bairro Colina do Rio, com atenção 

especial às seguintes vias: 

• Rua Coruja Buraqueira (R 23) 

• Rua Águia Imperial (R 1) 

• Rua Águia Real ( R 2) 

• Rua dos Pitassilgos (R 7) 

• Rua Coboclinho (R 16) 

• Rua Arara Azul (R10) 

• Rua Tico-tico Rei (R 4) 

• Rua João de Barros (R 5) 

• Rua Cardeal do Nordeste (R 6) 

• Avenida Gavião (R 24) 

• Rua Uirapuru (R 8) 

• Rua Falcão Peregrino (R 9) 

• Avenida do Quero Quero (Av 1) 

• Avenida Canário da Terra (Av 2) 

• Rua da Codorna (R 11) 

• Rua Casaca de Couro (R 12) 

• Rua do Curió (R 13) 

• Rua do Graúna (R 14) 

• Rua Chorozinho da Caatinga (R 15) 

• Rua Caboclinho (R16) 

• Rua da Galinha D’água (R 17) 

• Rua do Sabiá (R 18) 

• Rua Ave do Paraíso (R 19) 

• Rua do Juriti (R 20) 

• Rua Bandeirinha (R 21) 

• Rua Maitaca Verde (R 22) 

• Rua do Tico-Tico (R3) 

 

*INDICAÇÃO Nº 0404/2026 - O VEREADOR DHIEGO SERRA – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Rodrigo Jacobina, para que adotem providências urgentes 

visando à realização de reparos em esgotos estourados: 

*Na Rua Oton Amorim Durando, em frente à Escola Simão Durando, no bairro Rio Corrente; 

Na Rua Topázio, bairro Dom Avelar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0405/2026 - O VEREADOR DHIEGO SERRA – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Rodrigo Jacobina, e junto à Secretaria 

Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, por meio do Secretário Alisson Oliveira, no sentido de 

realizar a reforma geral da praça localizada na Rua Algaroba, no bairro Jatobá 
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-*INDICAÇÃO Nº 0406/2026 - O VEREADOR RONALDO CANCÃO – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Serviços Públicos e Defesa Civil, 

através do Senhor Secretário Alisson Oliveira, o serviço de aterramento de parte do Campo de Futebol do 

João de Deus. 

 

*INDICAÇÃO Nº 0407/2026 - O VEREADOR RONALDO CANCÃO – seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria competente, a preservação do 

Campo de Futebol do Bairro Jardim São Paulo. 

 

B) GRANDE EXPEDIENTE 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                      SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                              SEM MATÉRIA 
 

SEM ORADORES: 

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO 

  

À PRESENTE PAUTA PODERÃO SER INCLUÍDAS OUTRAS MATÉRIAS, DESDE QUE 

ACOMPANHADAS PELOS PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES.  

 

AUDIÊNCIA PÚBLICA – A PARTIR DAS 10H30MIN. 

 

CONFORME OFÍCIO Nº 299/2026-GAB/SMS, DATADO DE 12/03/2026, 

ENCAMINHADO ATRAVÉS DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE – SENHOR 

JOÃO LUIS NOGUEIRA BARRETO, SOLICITANDO ESPAÇO PARA AUDIÊNCIA 

PÚBLICA PARA APRESENTAÇÃO DO 3º RELATÓRIO DETALHADO DO 

QUADRIMESTRE ANTERIOR (RDQA) DE 2025, NO PERÍODO COMPREENDIDO 

NOS MESES DE SETEMBRO A DEZEMBRO DE 2025. 

 

COM A PARTICIPAÇÃO: 

*  SECRETÁRIO DE SAÚDE – SENHOR JOÃO LUÍS NOGUEIRA BARRETO; 

* DITRETORA DE PLANEJAMENTO SESAU – SENHORA JAKELINA LUCENA. 

 

EM CUMPRIMENTO À LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL E À LEI 

COMPLEMENTAR Nº 141/2012. AUTORIZADO PELO SENHOR PRESIDENTE – 

OSÓRIO SIQUEIRA. 
 
 

cas    


